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Azon szerencsések közé tartozom, akik a nyáron kéthetes Erasmus+ továbbképzésen vehettek 
részt Európa valamelyik országában. Én Ausztriában jártam. 
A pályázat kiírása után Bécs és az itt meghirdetett felfrissítő kurzus keltette fel az 
érdeklődésemet. Ide pályáztam és nagyon jól döntöttem. A város maga nem ismeretlen a 
számomra a földrajzi közelsége miatt, több alkalommal szerveztem Bécsbe egynapos 
kirándulást az adventi időszakban, ezen kívül magánemberként is ellátogattam Ausztria 
fővárosába, hogy a legfontosabb nevezetességeit megtekinthessem. Bár emlékeim szerint 
már 5 alkalommal tettem látogatást az ifjabb Johann Strauss szülővárosában, mégsem nyílt 
még lehetőségem arra, hogy hosszabb időt töltsek el ebben a sokszínű városban. 
A szállás és a nyelviskola külön épületben, egymástól 6 villamosmegálló távolságra található. 
A nyelviskola Actilingua Residence nevű szálláshelyén kaptam elhelyezést egy egyágyas 
szobában, egy kétszobás apartmanban. A szálláshely nagy előnye, hogy jól megközelíthető 
villamossal és metróval egyaránt. 
A nyelviskola neve: Actilingua Academy, amely 1988-ban kezdte meg működését Bécs 
belvárosában és a mai napig arra törekszik, hogy magasszínvonalú, de megfizethető 
nyelvoktatást tudjanak biztosítani a tanulni vágyóknak. Nem csak a német nyelv 
megismerését, alapos elsajátítását tartják szem előtt, hanem az osztrák kultúra 
„megélésének” lehetőségét is kínálják programcsomagjaikban. Emiatt a mottójuk: „Deutsch 
lernen und Wien erleben”. (Németet tanulni és Bécset megélni.)   
Már a megérkezéskor – vasárnap - nagyon készségesek és segítőkészek voltak a szálláshely 
dolgozói. Tájékoztattak a rezidencia házirendjéről és a járványügyi szabályok betartásának 
fontosságáról. A négyszintes épület felső három szintjén egy fő befogadására alkalmas, 
magasabb ár fekvésű stúdiók és 2-3 személyes apartmanok találhatóak. Én egy 3 személyes 
apartmanban voltam elszállásolva, amely egy egyágyas és egy kétágyas szobából, egy 
konyhából, két külön tusolóból és két mellékhelyiségből állt. Az apartmanon egy lengyel 
nemzetiségű lengyel irodalmat és nyelvet tanító kolléganővel osztoztam. 
Hétfőn reggel 8 órakor kezdődött az új diákok bejelentkezése és 9 órakor a tanítás. A 
csoportunk 9 főből állt. Ketten voltunk magyarok, ketten szlovákok ugyanabból a 
középiskolából és az öt Lengyelországból érkezett kolléga közül ketten szintén ugyanabban az 
iskolában tanítanak német nyelvet. A foglalkozások 9 órakor kezdődtek és 12.15-kor 
fejeződtek be, amelyeket egy-egy 15 perces szünet szakított félbe. Az első napon az óra 
természetesen a bemutatkozással kezdődött. Ezen kívül mindenki elmondhatta, hogy milyen 
elvárásai vannak a kéthetes kurzussal kapcsolatban. Az első héten gyakorlati jellegű óráink 
voltak, ami azt jelentette, hogy a tanárunk, Hemma által ajánlott játékos feladatok 
mindegyikét kipróbálhattuk. A pénteki napon a másik tanári csoporttal összevonva a város egy 



részét jártuk be, a bécsi legendák, mesék nyomában. A második héten Michael a Közös Európai 
Referenciakeretnek megfelelően a nyelvi készségek fejlesztéséhez adott tippeket, amelyek 
közül néhány hatékonyságát a gyakorlatban is ellenőrizhettük. 
Mindkét oktató igazodott az elvárásainkhoz, eleget tett kéréseinknek. Nagyon 
előremutatónak tartom, hogy nem volt szükséges jegyzetelni, mert minden anyagot 
megküldtek a tanfolyam végén e-mailben, így ezzel sem vesztegettünk el sok időt a 
foglalkozásokon, ez a módszer növelte a tanfolyam hatékonyságát. Ezen kívül kiemelném, 
hogy a tanfolyam végén mindenki megkapta azt a kártyajátékot, ami neki a legjobban tetszett. 
Szabadidőnkben sem unatkoztunk. A nyelviskola majdnem minden napra szervezett 
valamilyen ingyenes vagy költségtérítéses programot, ami nem volt kötelező. Csoportunk 
nagyon aktívan vett részt ezeken a rendezvényeken. A hétfői napokon profi idegenvezető tart 
városnézést a nyelvtanárok számára, míg szerdánként az iskola oktatói vezetik körbe a német 
nyelvet különböző szinteken tanuló diákokat Bécs belvárosában. A nyelviskola lehetőséget 
kínál tanítványainak, hogy megismerhessék a Múzeumi Negyedet, a Zene Háza interaktív 
múzeumot, a Schönbrunni Állatkertet, továbbá egynapos, illetve félnapos kirándulások 
színesítik a programcsomagot. 
Összességében nagyon elégedett vagyok a kurzussal, egy nagyon jól szervezett csapattal, 
nyelviskolával ismerkedhettem meg. Sok ötlettel gazdagodtam, ami segíti a módszertani 
fejlődésemet. Ezen kívül az itt megszerzett élmények hozzájárultak ahhoz, hogy kiszakadjak a 
mindennapokból és feltöltődve várjam a következő tanévet. Az Actilingua Academy 
nyelviskolát minden kollégámnak csak ajánlani tudom, mert egy életre szóló élményben lehet 
részük. 
 


